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Zápis ze setkání PS Matematická gramotnost ze dne 7. 11. 2023 
 

 (reg. č.: CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023010) 
(přítomní viz. prezenční listina) 

 
Program setkání: 

1. Doporučení z evaluace MAP SO ORP Stod 
2. Finanční gramotnost v základním vzdělávání 

 
Doporučení z evaluace MAP SO ORP Stod  
Tomáš Svoboda představil pracovní skupině metodologii a časový harmonogram realizovaného 
hodnocení dopadů fungování partnerství MAP v SO ORP Stod. Dále pak prezentoval následující 
doporučení z provedené evaluace: 
 

− zajistit pokračování podpory MAP – půjčovna nákladných pomůcek, setů nových knih, 
vzdělávání pedagogů a asistentů pedagogy, vzdělávání žáků (Den jinde/workshopy ZUŠ) 

− podporovat vzdělávání pedagogů v oblastech: pro začínající pedagogy mentoring, praktické 
vzdělávání na jiných školách 

− v rámci čtenářské gramotnosti rozvíjet, jak podporovat čt. gram. v jiných předmětech 
(matematika, přírodověda, dějepis) 

− podpora čtenářské gramotnosti skrze tvorbu školních časopisů 

− aktivizovat více další pedagogy v pracovních skupinách 

− pro některé školy je Stod špatně dostupný (dopravně), některé akce realizovat v Plzni 

− rozvíjení spolupráce MŠ a I. stupeň ZŠ 

− ponechat možnost navrhovat jaké aktivity nebo jaké vzdělávání by bylo potřeba realizovat 
(pro pedagogy/žáky) 

− pokračovat v návštěvách škol (MŠ, ZŠ) mezi sebou pro inspiraci, pro pedagogy 

− pokračovat v ředitelské akademii 

− ředitelům vyhovuje individuální mapování potřeb, zaměření na specifické problémy v území 

− sdílení IT pracovník pro menší školy (ze Šablon bylo možné financovat pouze 1 rok) 
 
Účastníci se shodli na tom, že uvedená doporučení jsou pro další pokračování MAP inspirativní. 
Doporučili rozšířit uvedená témata i o prohlubování matematické gramotnosti v jiných předmětech. 
Tomáš Svoboda na závěr seznámil účastníky s dalším postupem při implementaci doporučení do 
další činnosti MAP SO ORP Stod. 
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Finanční gramotnost 
 
Druhá část pracovní skupiny byla věnována tématu finanční gramotnosti v základním vzdělávání, což 
je oblast, které MAP SO ORP Stod věnuje velkou pozornost. Pro tuto část PS si připravila podklady 
Mgr. Pavla Sýkorová. Účastníci se shodli, že finanční gramotnost by měla být dále řešena v rámci 
MAP IV s přesahem do budoucích akčních plánů. 
 
Zapsala Zuzka Štychová, koordinátor MAP  SO ORP Stod  
stychova@mas-radbuza.cz, 725 909 846 
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